

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Niki γιορτάζει τα δεκάχρονα της με πτήση από τη Βιέννη στην Λάρνακα!

Τα δέκα χρόνια ζωής γιορτάζει στις 28 Νοεμβρίου, η αεροπορική εταιρεία Niki! Ως μέρος των εορτασμών της, η αεροπορική εταιρεία επέλεξε να προσφέρει στους πελάτες της, τη μοναδική ευκαιρία να ταξιδέψουν από τη Βιέννη στην Κύπρο, απολαμβάνοντας προνομιακές τιμές. Η πτήση αφίχθηκε στο Διεθνές Αεροδρόμιο Λάρνακας στις 10:55 πμ. Για το καλωσόρισμα των 189 επιβατών της Niki, η Hermes Airports οργάνωσε εκδήλωση υποδοχής στην αίθουσα αφίξεων του αερολιμένα.

Σε σύντομη ομιλία του, ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, κ. Wes Porter, καλωσόρισε τη Niki στην Κύπρο, σημειώνοντας χαρακτηριστικά, ότι «η Κύπρος εμπλουτίζει το δίκτυο αεροπορικής της σύνδεσης με την Αυστρία. Τόσο οι Κύπριοι που επιθυμούν να μεταβούν στη Βιέννη, όσο και το τουριστικό κοινό που επιθυμεί να επισκεφθεί την Κύπρο, έχουν πλέον στη διάθεση τους μια αξιόλογη, προσιτή και ποιοτική επιλογή. Καλωσορίζουμε τη Niki και είμαστε βέβαιοι ότι το επιβατικό κοινό θα ενθουσιαστεί τόσο με τις προσιτές τιμές και το υψηλό επίπεδο εξυπηρέτησης που παρέχει, όσο και με τις πολλαπλές επιλογές στις πτήσεις ανταπόκρισης που προσφέρονται μέσω των δικτύων της Airberlin και της Niki μέσω του Αεροδρομίου της Βιέννης».

Εκ μέρους της αερογραμμής, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Niki, κύριος Christian Lesjak, δήλωσε: «Η συμπερίληψη της Κύπρου στο πτητικό μας πρόγραμμα, αποτελεί γεγονός για το οποίο αισθανόμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς. Είμαστε σίγουροι ότι το ταξιδιωτικό κοινό θα τιμήσει το νέο δρομολόγιο από και προς τη Βιέννη. Το κοινό της Κύπρου θα έχει την ευκαιρία να αξιοποιήσει το ευρύ αεροπορικό δίκτυο του Ομίλου της Airberlin εντός της Ευρώπης και



την εύκολη διαδικασία αεροπορικής σύνδεσης με πάρα πολλές πόλεις της Ευρώπης, μέσω Βιέννης».

Στο πλαίσιο υποδοχής της πτήσης, η Hermes καλωσόρισε τους αφικνούμενους επιβάτες υπό τους ήχους παραδοσιακής Κυπριακής μουσικής, ενώ οι επιβάτες της Niki είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν παραδοσιακά εδέσματα και κουμανταρία.

Υπενθυμίζεται ότι τα δρομολόγια της Niki από και προς την Κύπρο, αρχίζουν τον Ιανουάριο του 2014, με πτήσεις από τη Λάρνακα προς τη Βιέννη (Αυστρία). Συγκεκριμένα, το νέο δρομολόγιο της Niki θα εγκαινιαστεί την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2014 και θα περιλαμβάνει δύο προγραμματισμένες πτήσεις την εβδομάδα. Οι πτήσεις θα εκτελούνται κάθε Δευτέρα και Σάββατο. Αναμένεται ότι από τις 31 Μαρτίου 2014 η αερογραμμή θα εντάξει στο πρόγραμμα της άλλη μια επιπλέον πτήση, η οποία θα εκτελείται κάθε Τετάρτη. Είναι η πρώτη φορά που η συγκεκριμένη αερογραμμή συμπεριλαμβάνει την Κύπρο στα δρομολόγια της.
